



Михаил Александрович Левитанский

Родился в 1919 году. После окончания школы поступил в Ленинградский медицинский институт им. И.П. Павлова. За отличную учебу был стипендиатом.

Когда началась Великая Отечественная война, ушёл добровольцем. Служил врачом медсанбата в гвардейской дивизии на Ленинградском фронте. Даже в самые трудные дни не терял присутствие духа, свято верил в Победу. В своём фронтовом дневнике, сохранившемся до наших дней, написал много стихотворений, посвящённых Ленинграду (одно из них мы публикуем в нашей газете).

После окончания войны служил на Дальнем Востоке, в Ростове и Пскове. После демобилизации в 1959 году переехал в Сестрорецк, работал в госпитале пограничников, а затем – более 20 лет в санатории «Сестрорецкий курорт» в должности заведующего лабораторией. Активно сотрудничал с газетами «Ленинградская здравница», «В курортном городе С.», писал стихи и статьи. Ветеран ушёл из жизни в 2008 году, похоронен на Сестрорецком кладбище.

Ленинграду

*Город мой! Твоя борьба оценена
Родиной, народом и вождём
И великий орден – орден Ленина
Засверкал на знамени твоём!*

*Эта весть по всей Земле обрадует
Миллионы любящих сердец.
Счастлив я высокою наградою
За тебя, мой город – мой отец!*

*Ты герой, достойный восхищенья.
Город воин, город-исполин!
Счастлив я,
с тобой пройдя сраженья,
Называться – Ленинграда сын!*

27 января 1945 г.

*Михаил
Александрович
Левитанский*